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MTC verbindet das Beste aus zwei Welten: 
Umfassender Relaunch von Website & Produktkatalog


Die MTC Micro Tech Components GmbH ist ein führender Hersteller von Standard- und maßgeschneiderten Lösungen für EMV und thermisches Management (TCP). Was vor rund drei Jahren mit der Überarbeitung des Corporate Design begann, findet nun seinen erfolgreichen Abschluss im kompletten Relaunch der Unternehmenswebsite sowie des Produktkataloges – zwei Medien, die sich in der nun vorliegenden Form ideal ergänzen. 


Website & Produktkatalog – die perfekte Symbiose

Der hochwertige Produktkatalog vermittelt im eleganten Querformat einen ersten kompakten Überblick zum Standardprogramm von MTC. Über einen Kurzlink oder alternativ einen QR-Code gelangt der Leser zur entsprechenden Produktseite auf der neu strukturierten Website und erhält dort detaillierte Produktinformationen, technische Datenblättern und die Möglichkeit, direkt Produktmuster anzufordern. Website und Produktkatalog sind identisch in die drei Hauptbereiche „EMV-Schirmungsmaterialien“, „EMV-Metallteile“ und „Thermisch leitende Produkte“ mit entsprechenden Unterkategorien eingeteilt. Dies ermöglicht die schnelle Orientierung und zielgerichtete Auffindbarkeit des passenden Produktes aus dem umfangreichen Standardportfolio. 


Relaunch der Unternehmenswebsite www.mtc.de

Sowohl technisch als auch hinsichtlich einer klaren Gestaltung auf Grundlage des neuen Corporate Designs erfüllt die Website von MTC alle Responsive-Anforderungen an mobile Endgeräte und überzeugt mit Benutzerfreundlichkeit, komfortabler Suchfunktion, umfangreichen Download-Möglichkeiten und einer ausführlichen Wissensdatenbank. Die übersichtlichen Haupt- und Unterkategorien erlauben die schnelle Navigation zum passenden Produkteintrag. Dort findet der Nutzer Detailbeschreibungen, Produktbilder und 




Datenblätter zur jeweiligen Produktvariante und kann mit nur einem Klick eine Musteranforderung auslösen. Darüber hinaus präsentiert der Unternehmens- und Know-
How-Bereich das weltweit agierende Unternehmen mit seinen internationalen Partnern und zeigt die umfangreichen technischen Mehrwertleistungen, die MTC seinen Kunden bietet. 


Neue Produktkataloge – druckfrisch oder online verfügbar

Die neuen Produktkataloge stehen ab sofort in deutscher und englischer Sprache als Download zur Verfügung bzw. können in gedruckter Form kostenlos per Web-Formular angefordert werden. Das Medium richtet sich an R&D, Einkäufer und Projektleiter, die sich im Rahmen der Produktentwicklung einen ersten Eindruck über das umfangreiche Produktportfolio von MTC verschaffen möchten. Kompakt aufgeführt werden alle wesentlichen Produktmerkmale und Vorteile dargestellt. Für tiefergehende Informationen verlinkt ein QR-Code bzw. Kurzlink direkt auf die entsprechende Produktseite im Web. Bei weitergehenden Fragen steht das Team von MTC selbstverständlich im direkten Gespräch oder in einer Videokonferenz zur Verfügung.

 
Bildquellennachweis:
© MTC Micro Tech Components GmbH und © Adobe Stock / Comauthor 

 
Weitere Informationen erhalten Sie bei:

MTC Micro Tech Components GmbH
Hausener Straße 9
89407 Dillingen a.d. Donau
Deutschland

Tel:        +49 (0) 9071-7945-0
Fax:       +49 (0) 9071-7945-20
Email:    info@mtc.de
Web:     www.mtc.de




Pressekontakt:

Frau Birgit Wünschmann
Marketing Communication Manager

MTC Micro Tech Components GmbH
Hausener Straße 9
89407 Dillingen a.d. Donau
Deutschland

Tel:        +49 (0) 9071-7945-33
Fax:       +49 (0) 9071-7945-20
Email:    Birgit.Wuenschmann@mtc.de
Web:     www.mtc.de




Unternehmensprofil MTC Micro Tech Components GmbH:

Spezialisierter Komplettanbieter
Zuverlässiger Schutz vor elektromagnetischer Strahlung und vor Überhitzung von Bauteilen und Maschinen – die MTC Micro Tech Components GmbH mit Hauptsitz in Dillingen (Bayern) ist spezialisiert auf die Produktion und den Vertrieb von innovativen Komponenten für die Bereiche elektromagnetische Verträglichkeit (EMV) und thermisches Management.
Seit der Gründung im Jahr 1992 verzeichnet das Unternehmen ein stetiges Wachstum und agiert mittlerweile international als versierter Komplettanbieter von EMV‑Schirmungsmaterialien und Produkten für das thermische Management. Umfassende Kundenbetreuung, kurze Reaktions- und Lieferzeiten sowie größtmögliche Flexibilität durch eigene In-house-Logistik gehören zu den Kernkompetenzen von MTC.
Seit Oktober 2011 gehört MTC zum weltweit operierenden Konzern discoverIE Group plc, einem international führenden Anbieter kundenspezifischer Elektroniken. MTC ist ein eigenständiges Unternehmen innerhalb der Gruppe. Dank der Synergien mit dem britischen Konzern baut MTC seine internationale Präsenz auch in Zukunft weiter aus.

Maßgeschneiderte Individuallösungen für den internationalen Markt
Neben dem Hauptsitz in Dillingen a. d. Donau unterhält MTC noch ein Vertriebsbüro in Hongkong sowie Produktionsstätten in Südkorea und Dillingen.


Das umfangreiche MTC-Produktportfolio umfasst sowohl Standard- als auch kundenspezifische Produkte, die unter Wahrung hoher Qualitätsstandards hergestellt werden. MTC-Kunden profitieren von professionellen Beratungsleistungen und einem erstklassigen Service und Support. 
MTC beliefert weltweit Unternehmen in allen Bereichen, wie z. B. Automatisierung, Automotive, Avionik, Informationstechnologie, Medizintechnik, Telekommunikation, Unterhaltungselektronik und erneuerbare Energien. Die innovativen Produkte schützen die Geräte und Maschinen der Kunden zuverlässig vor Fehlfunktionen durch elektromagnetische Interferenzen und vor Überhitzung.

Unternehmensgrundsätze und soziales Engagement
Garanten für den Unternehmenserfolg sind eine ausgesprochen hohe Kundenorientierung und eine auf gesundes Wachstum ausgelegte Unternehmensplanung. Deswegen legt MTC bei Mitarbeitern, Kunden und Lieferanten größten Wert auf ein vertrauensvolles Miteinander, das geprägt ist von Zuverlässigkeit, Loyalität und gegenseitigem Respekt. 
Mit dem Erfolg wächst auch die gesellschaftliche Verantwortung. Durch den Dillinger Produktionsstandort in Räumen der Regens-Wagner-Stiftung fördert MTC die Eingliederung von behinderten Menschen in den Berufsalltag. 
MTC ist zertifiziert nach ISO 9001 und ISO 14001 und erfüllt damit alle Auflagen für ein umweltgerecht geführtes Unternehmen.
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